

## Misna slavlja i župni oglasi

<b>Pon. 30. listopada</b>	<b>17.30</b> + Mare i ob. Prebeg
<b>Utorak</b> <b>31. listopada</b>	<b>17.30</b> + Angelica Skubić; Rozika i Anton Kolić; Mihovil, Slavica i Milan Franjković <b>21 SVETIŠTE:</b> Ura klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu
<b>Sri. 1. studenog</b> <b>SVI</b> <b>SVETI</b>	<b>12 CEROVNIK:</b> + pop Mate Pavlić; Nikola Luketić; Ivan Pavlić; Franje, Milka i Marko Gerovac; Marija i Stjepan Pavlić. <b>15 SVETIŠTE:</b> + Rozika Perić; Josip i Ljubica Franjković; Josip i Anka Belančić; Katica Balen.
<b>Čet. 2. studenog</b> <b>DUŠNI DAN</b>	<b>12 CEROVNIK:</b> + svećenici, redovnici i redovnice naše župe <b>17.30 SVETIŠTE:</b> + Stjepan i Milan i ob. Prebeg i ob. Rendulić
<b>Pet. 3. studenog</b>	<b>17.30</b> + Roža i Jure Brajković
<b>Sub. 4. studenog</b> <b>Sv. Karlo</b> <b>Boromejski</b>	<b>15.00 VOJNOVAC:</b> Po nakani (al) <b>16.00 SVETIŠTE:</b> Vjenčanje: David Amić i Željka Udorović <b>17.30 SVETIŠTE:</b> + Zdravko i Zvonko Mihaljević
<b>Dan Gospodnji</b> <b>31. NKG</b> <b>5. studenog</b>	<b>10 SVETIŠTE:</b> Misa za narod <b>12 CEROVNIK:</b> + Nikola Luketić <b>16 SKRADNIK:</b> Po nakani (al)

1. ŽUPNA KATEHEZA ovog tjedna neće se održati zbog Svih Svetih i Dušnog dana. Pozivam sve na misu u srijedu u 15 sati. Preporuča se odlazak na groblje i molitva za duše.

2. MOLITVA NA GROBLJIMA biti će prema slijedećem rasporedu:

ŽUPA	GROBLJE	DAN	SAT
Cerovnik	Mala crikva	Svi Sveti	Mise u 12 h i molitva
Oštarije	Pejinka	Svi Sveti	Mise u 15 h i molitva
Cerovnik	Dražkovići	Dušni dan	Mise u 12 h i molitva
Cerovnik	Jančići	Dušni dan	14 sati
Oštarije	Sveko Brdo	Dušni dan	15 sati
Oštarije	Šegani	Dušni dan	16 sati
Oštarije	Svetište	Dušni dan	Mise u 17.30 h i molitva
Cerovnik	Vojnovac	Subota, 4. studenog	14 sati

3. VUKOVAR – zainteresirani za hodočašće u subotu, 18. studenog – put 170 kn.

4. HVALA – svima koji su pomogli primiti 12 članova Hrvatskog generalskog zbora.

5. OBNOVA CRKVE – Dar od 200 kn za Župu Oštarije ili 150 kn za Župu Cerovnik:

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

**"Psovači, stidite se! Da li je to zaslužio Bog, da mu pljujete svojim poganim ustima u lice? Iako se nadate, da ćete moći do vijeka nastaviti nekažnjeno psovati, bojim se, da će se i na vama ispuniti riječ Sv. Pisma: "nada se nezahvalnika rastopi kao inje zimsko i proteče kao voda nevaljala" katolički muževi i žene, dragi vjernici! Ako je ikada bio čas, da svim silama zgrabite, da se istrijebi ova sramota iz naše sredine, psovka, onda je to sigurno danas. Svima nam je na srcu spas našega naroda, naše domovine." (Propovijed nadbiskupa Alojzije Stepinac, Zagreb 1944.)**

**Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)**



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
29. listopada 2017. • 30. NKG • God. VIII. • br. 44 (374)



**Ljubi Gospodina, Boga svojega,  
i svoga bližnjega kao sebe samoga.**

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju: U ono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako Isus ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: »Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?«

A on mu reče:

»Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.«

*Riječ Gospodnja. (Mt 22, 34-40)*



## Bog i čovjek

Evanđelje nam govori kako je postajala trajna dvojba komu dati prednost: Bogu ili čovjeku. Kao da se trajno suprotstavljalo jednoga prema drugome (Prometeja Bogu). Suprotstavljalo se humano i religiozno. A opet s druge strane osjećalo se da jedno prožima drugo i da jedno treba drugo. Humano treba religiozno i religiozno humano. Nema ljubavi Boga bez ljubavi čovjeka, a isto tako nema ljubavi čovjeka ako se ne ljubi i Transcendenciju.

A Sam Isus je istovremeno jedno i drugo: Bog i čovjek. I ovo je kršćanstvo = pobožanstvenjena humanost i očovječena božanstvenost. Kršćanstvo je humanizam i religija. I zato ga je nezgodno potisnuti u neku 'privatnost'. Da li se ovo suprotstavlanje 'neba' i čovjeka čini baš radi toga jer se religiozno luči od svjetskoga, božansko od ljudskoga? Božansko prožima ljudsko, kao što i ljudsko u sebi nosi božansko, jer čovjek je 'slika Božja'.

Kad god i tko god udaljuje jedno od drugoga najviše nanosi štetu baš samome čovjeku. Božanska prožetost ljudskog nimalo ne umanjuje čovjekovu autonomnost. Bez povezanosti božanskog i ljudskog ne može se uočiti potpuna čovjekova stvarnost, čovjekova istina. Isto tako tko bi htio respektirati i poštivati samo Boga preskačući čovjeka upao bi u opasnost da ne bude u svojoj iluziji a ne u božanskoj stvarnosti. Kao i kad se hoće čovjeka odvojiti od božanskog vrlo lagano se sklizne i reducira čovjeka na životinju ili stvar. Ipak, kako reče sv. Toma, čovjek nije ni anđeo ni Bog, ali nije ni životinja.

## Hrvatski generalski zbor u posjeti svetištu Gospe od Čudesa

(Oštarije, 22.10.2017.) - Slavljenju nedjeljne svete mise u župi Oštarije pridružili su se članovi Hrvatskoga generalskoga zbora na čelu sa svojim predsjednikom Pavom Miljavcem, generalom zbora.

U procesiji prinosa darova general Josip Stojković prinosio je kruh, jer se ovaj tjedan spominjemo Dana zahvalnosti za kruh i plodove zemlje. Na kraju mise general zbora Pavao Miljavac darovan je ličkom kapom od članova DPD-a sv. Ivan Pavao II. S druženjem se nastavilo u knjižnici "Biskup i filozof Nikola Modruški" predstavljanjem župe i ogulinskoga kraja.



Pop Ante, župnik Oštarija i inicijator ovoga susreta, predstavio je u kratkim crtama povijest župe i mjesta, te aktivnosti koje su u tijeku i koje su u planu: izgradnja crkve, njeno stradavanje kroz povijest, značaj blizine Japodskog središta starovjekovnog i Modruša kao srednjovjekovnog "centra" kulturnog i ekonomskog, položaj na prometnim pravcima. Pismenost i glagoljaška prošlost u ovim krajevima vezana je uz same početke, a izražava mišljenje da je moguće da su neki od najranijih otisnutih knjiga nastajali na Modrušu.

Mjesto Oštarije dalo je i jednog podmaršala Austro-ugarske vojske, Mihovila Mihaljevića, koji je značajan za očuvanje domobranstva. Generali su bili zadovoljni viđenim i onim što su čuli, a često su se ubacivali u razgovor nadopunama i upitima. Nakon kraćeg zadržavanja svi su se uputili preme Pitomom Javoru u župi Cerovnik gdje je upriličena molitva i zapaljene su svijeće za sve poginule u Domovinskom ratu s područja Ogulina i okolice. Svijeće su zapalili predstavnici Generalskoga zbora, načelnik Općine Josipdol Zlatko Mihaljević i g. Drago Rudančić, te predstavnici grada Ogulina na čelu sa gradonačelnikom Daliborom Domitrovićem i gsp. Željkom Stipetićem, predsjednikom Gradskog vijeća Grada Ogulina. Tu pred

svima, kraćim izlaganjem predstavio je ratna događanja ogulinskog kraja mladi profesor Ivan Vuković. Ozbiljnošću i temeljitošću osvojio je simpatije gostiju slušača, a mnogi su mu prišli pružiti ruku i ukazati na neke podatke i činjenice u kojima su sami bili akterima.

Slijedeća točka upoznavanja bila je Modruš s Gradinom i panoramski razgled sela kroz koja se prolazilo, a na putu prema Ogullinu kraće zaustavljanje u Zagorju u obiteljskoj kući popa Ante i druženje s majkom Katom. Srdačni razgovor i raspitivanje nekih za zajedničke poznanike, ujedno kava i okrepa sirom škrupavcem i domaćom rakijom, pa nastavak puta do Frankopanske kule i Zavičajnog muzeja, točnije spomen sobi Domovinskog rata. Kustos Zdravko uvodno je predstavio koncept postavke, a onda su generali sami uzeli riječ i sve predstavili kao sudionici i glavni akteri borbenih djelovanja u ovim krajevima. Isplivale su mnoge uspomene, podsjetili se nekih detalja iz same borbe i oslobođanja. Moglo se čuti mnogo novih stvari, ali i nekih sitnijih primjedbi: da bi trebalo u prostoru istaknuti slike prvoga predsjednika dr. Franje Tuđmana, ministra obrane Gojka Šuška, generala Janka Bobetka. Zatim primjedba svim sugovornicima da se umjesto termina rat, koristi termin agresija na Hrvatsku i sl. A svi su suglasni, da treba više zapisivati, više dokumentirati, pisati knjiga i monografija i pri tome osim dokumentacije puno razgovarati sa sudionicima događanja iz tih ratnih godina. Vrijeme ide, a sve je manje onih koji imaju što reći i znaju to reći.

Druženje je završilo zajedničkim ručkom u župnom stanu Oštarija. Zvonko Trdić je uvodno predstavio srednjovjekovnu prošlost Modruše i plemićku obitelj Frankopana. Slušatelji su i ovo kraće izlaganje nagradili pljeskom. Bilo je i viceva i ozbiljnih priča. Gosti su zamoljeni da gdje god mogu predstave velike potrebe ovoga kraja koji je također suočen sa drastičnim padom stanovništva, slabom ponudom zaposlenja za mlade, a isto tako i potrebom obnavljanja i održavanja starine. Rastanak u popodnevnim satima, srdačno i dobrim prijateljskim željama. (J. Anušić)

